

# 文明河南 暖暖新年

## 潢川县美协画家与贫困小学生开展小手拉大手活动

信阳消息(张暖晨 杨尚达)“谢谢叔叔阿姨们给我们带来的画笔、彩纸,我想用它们画出我梦想中的大房子!长大后,我也想成为像叔叔阿姨一样有爱心的画家。”潢川县来龙乡双湖小学四年级学生贾中文开心地说。

1月15日,潢川县美术协会6名爱心画家不畏严寒,给双湖小学的贫困孩子们送去了书包、画笔、彩纸、文具盒等学习用品。孩子们现场演绎舞蹈《小苹果》,表达

对叔叔阿姨们的感激之情。爱心画家们表示,在今后的日子里,要教授孩子们更多的美术知识,并且要用他们手中的“画笔”来改善校容校貌,希望新的一年,孩子们可以在五彩缤纷的阳光校园里健康快乐成长。

据悉,此次活动为潢川县“文明河南·暖暖新年”主题活动拉开了序幕。2016年新年到来之际,该县已开展“践行社会主义核心价值观”等主题活动20余场。



12月17日,群众冒着严寒免费享用热气腾腾的“腊八粥”。当天,固始县志愿者联谊会联合爱心餐饮企业“老公社地锅”,于凌晨5时许开始熬制我国传统的“腊八粥”,在县城3处繁华地段向过往群众免费提供3000余份爱心粥。高晋新 摄

### 县区 传真

## 信阳新县交警大队开展摩托车专项整治行动

信阳消息(陈慧 全耀)自“大宣传、大排查、大整治”百日行动开展以来,信阳新县交警大队结合冬季特点,精心组织部署,多措并举,全面开展摩托车专项整治行动,严厉打击摩托车交通违法行为,预防和遏制了“涉摩”交通事故的发生。

期间,新县交警大队指派专人对摩托车逐宗进行登记造册,掌握辖区摩托车注册登记率、按期检验率、驾驶人持证率等基本情况,完善摩托车驾驶人数据台帐。与此同时,加大对重点区域和

乡镇赶集日重点时段的路面管控,并成立机动行动小组,发挥机动巡逻优势,强化主次干道、支路、小街巷巡逻力度,及时查处摩托车无牌、超员、飙车等交通违法行为,真正形成打击工作合力,营造整治高压态势。并将打击摩托车交通违法行为专项整治与涉牌涉证、酒后驾驶违法行为专项整治活动有机结合起来,严厉打击无证驾驶、酒后驾驶、套牌、疲劳驾驶等交通违法行为,不给违法行为可乘之机,保护广大人民群众交通安全利益。

## 光山县白雀园镇开展精准扶贫“回头看”

信阳消息(邹晓峰 王天升)近日,光山县白雀园镇驻村干部和县扶贫工作队队员,深入到全镇8个村,开展精准扶贫“回头看”工作。

为了认真贯彻按照全县精准扶贫精准脱贫会议精神,白雀园镇在开展精准扶贫“回头看”活动中,针对前期的精准扶贫工作中出现的新情况、新问题,为确保精准扶贫“回头

看”工作扎实有效地开展,该镇采取“三推两评一承诺”方法,“三推两评一承诺”即:村民小组长和群众利益代言人进行实名推荐,镇村驻组干部进行实名推荐;县扶贫干部和村“两委”班子进行实名推荐;村民小组和村“两委”班子进行民主评议;驻组干部和村党支部书记对镇党委政府进行精准扶贫问责承诺。